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Zásady postupu delegace České republiky 

  

Delegace ČR na zasedání bude vycházet z právních předpisů a hlavních dokumentů 
přijatých pro danou oblast v ČR, tj. především ze zákona č. 59/2006 Sb., o prevenci 
závažných havárií, zákona č. 239/2000 Sb., o integrovaném záchranném systému a o změně 
některých zákonů, ve znění pozdějšího předpisu, a ze Státní politiky životního prostředí. 

  Delegace ČR bude aktivně participovat na vypracování společných stanovisek 
s členskými státy EU a v rámci Trojky EU podporovat francouzské předsednictví při 
prosazování pozic EU. 

Delegace ČR bude souhlasit se schválením čtvrté zprávy o implementaci Úmluvy. Při 
volbách zástupců do Pracovní skupiny pro implementaci bude opětovně kandidovat Ing. Pavel 
Forint, vedoucí delegace ČR a ředitel odboru environmentálních rizik Ministerstva životního 
prostředí. 

Delegace ČR podpoří přijetí Strategického přístupu pro plánování krátkodobých a 
dlouhodobých priorit Programu technické pomoci regionu zemí východní a jihovýchodní 
Evropy, Kavkazu a střední Asie. 

Delegace ČR se aktivně zapojí do diskuse o dosavadních výsledcích a budoucí 
činnosti  společné expertní skupiny pro vody a průmyslové havárie. Bude souhlasit se 
schválením směrnic k zajištění bezpečnosti a správné praxe při provozu odkališť.  

Delegace ČR bude souhlasit s navrhovaným plánem práce, jeho prioritami  
a rozpočtem na období 2009 – 2010. Mezi priority patří následující: 

− poskytování technické pomoci regionu zemí východní a jihovýchodní Evropy, Kavkazu a 
střední Asie v souladu se schváleným Strategickým přístupem, 

− podpora opatření k zajišťování pokroku v identifikaci nebezpečných činností  
a jejich oznamování sousedním státům, 

− podpora bilaterální spolupráce v rámci implementaci Úmluvy, zejména při implementaci 
opatření havarijní připravenosti a odezvy, 

− zvyšování efektivity komunikačních procedur v rámci systému ohlašování průmyslových 
havárií. 

 
 


